
【生徒】令和５年度　学校教育活動アンケート（学校評価）　

質問項目

質問１ 学校生活は充実している 92.9 ％

質問２ 自分のまわりにいじめがない 88.6 ％

質問３ 学級のなかに自分が活躍する場所がある（学校行事等） 86.7 ％

質問４
生徒のなかに間違ったことやいけないことをお互いに注意
し合う仲間関係がある

88.0 ％

質問５
生徒会や委員会活動、学級の係活動（班活動）に積極的に
取り組んでいる

92.2 ％

質問６
（部活動加入者）部活動に積極的に取り組んでいる（3
年：いた）

90.8 ％

質問７
体育祭、合唱コンクールなどの学校行事に積極的に取り組
んでいる

96.3 ％

質問８ 主体性をもって諸活動に参加するようにしている 94.1 ％

質問９ 自分からすすんで挨拶ができる 92.5 ％

質問１０ 丁寧な言葉遣いで話すことができる 83.7 ％

質問１１ 頭髪や服装などのきまりを守っている 94.8 ％

質問１２ チャイム着席などの時間をきちんと守っている 88.5 ％

質問１３ 清掃は隅々までしっかりと取り組んでいる 91.7 ％

質問１４ 学校の施設や道具を大切にしている 97.4 ％

質問１５ 学校の給食に満足している 90.5 %

質問１６ 自分のことをよく理解してくれる先生がいる 87.5 ％

質問１７
自分には悩みや相談を親身になって聞いてくれる先生がい
る

80.8 ％

質問１８
委員会や係活動（班活動）で自分の取り組みを認めてくれ
る先生がいる

88.4 ％

質問１９
部活動での自分の取り組みを認めてくれる先生がいる（3
年：先生がいた）

85.5 ％

質問２０
先生はだれにも同じように接し、生徒のまちがった行動を
正している

84.8 ％

質問２１ 先生は柏四中を良い学校にするために頑張っている 95.4 ％

質問２２
一人１台クロームブック（PC等）の基本的な使い方を身に
付けている

96.8 ％

質問２３
学活の授業などで将来の進路や職業について考える機会が
ある

83.8 ％

質問２４
総合的な学習の時間で体験的な学習や調べ（事前・まとめ
学習）学習に意欲的に取り組んでいる（１年生は柏調べ
等、２年生は職場体験、３年生は進路指導）

92.7 ％

質問２５
国語では「わかった」「なるほど」と言えるような授業に
充実感を持っている

84.6 ％

質問２６
社会では「わかった」「なるほど」と言えるような授業に
充実感を持っている

81.1 ％

質問２７
数学では「わかった」「なるほど」と言えるような授業に
充実感を持っている

81.1 ％

質問２８
理科では「わかった」「なるほど」と言えるような授業に
充実感を持っている

96.0 ％

質問２９
英語では「わかった」「なるほど」と言えるような授業に
充実感を持っている

94.4 ％

質問３０
音楽では「わかった」「なるほど」と言えるような授業に
充実感を持っている

91.7 ％

質問３１
美術では「わかった」「なるほど」と言えるような授業に
充実感を持っている

94.6 ％

質問３２
保健体育では「わかった」「なるほど」と言えるような授
業に充実感を持っている

92.3 ％

質問３３
技術科では「わかった」「なるほど」と言えるような授業
に充実感を持っている

90.5 ％

質問３４
家庭科では「わかった」「なるほど」と言えるような授業
に充実感を持っている

84.9 ％

※％は、そう思う、ややそう思うの数値
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